Probleem oplossing

Motor loopt
niet

alleen vooruit
of achteruit

snelheid erg

kan niet
opladen

auto kan
bewegen,
maar geen
muziek en

wiel loopt,
auto kan
niet
bewegen

1.zekering overbelasting? (in 1.ja, zekering schakelt 15-20sec

de zekeringkast onder de
stoel)

2.pedaalschakelaar los?
3.motorklem los?
4.motorkabel los?

5. sluit de motor rechtstreeks

aan op de
batterij, werkt hij?

1.vooruit/achteruit
schakelaar kapot of

niet?

2.motor verbindingslijn los?

1. batterijspanning normaal:
2. sluit de motor direct aan
op de batterij, snelheid
sneller?

1.batterijconnector los?
2.is de oplader warm
tijdens het opladen?

1.muziek en lichtschakelaar

kapot? 2.de lijn van batterij
en autokop los?

1.rijdende motor?
2.versnellingsbak kapot?

= W Y=

uit, begin dan opnieuw; nee,
volgende stap 2. sluit de
pedaalschakelaar opnieuw aan;

3. sluit de motorterminal opnieuw
aan 4. sluit de motorkabel opnieuw
aan;

5.indien niet actief, neem dan

contact op met:
leverancier voor hulp

1. verander nieuwe
vooruit/achteruit schakelaar
2.ja, maak opnieuw verbinding;
nee, rijcircuit

board kapot, neem contact op
met de leverancier voor hulp!

1.nee, opladen

2.ja, rijdende printplaat kapot,
neem contact op met de
leverancier voor hulp!

1.ja, maak opnieuw verbinding
2.nee, oplader kapot, vervang een
nieuwe

1.ja, verander een nieuwe
2.ja, maak opnieuw verbinding

1.ja, laat de auto rijden
2.ja, verander een nieuwe

HANDLEIDING KIJANA
POLITIE FORD STYLE

Lees aandachtig alvorens te monteren.
Bewaar het goed voor uw referentie!

/N Waarschuwing

'@ o Inclusief kleine onderdelen, minder dan 36 maanden is




verboden te
gebruiken.
e Het product moet door volwassenen
worden gemonteerd.



Over het product - Naam onderdelen

0

GUIDE BOOK

Bedankt voor het kiezen van ons product. Om u en uw kind geen
pijn te doen, dient u de handleiding zorgvuldig door te lezen
voordat u deze in elkaar zet. En bewaar het op de juiste manier
voor toekomstig gebruik.

Parameter
Geschikte leeftijd: 37-96 maanden
Gewicht: 25kg
Batterij: 6V4..5AHX2 (12V4.5AHx1)(12V7x1)
Afmeting: 114x69x49cm
Oplaadt tijd: 8-12 uur
Snelheid: 3-4km/h

Oplader: Ingang AC220V Uitgang DC12V500mA (
12V1000mA)

& Waarschuwing!

e Het moet door volwassenen worden gemonteerd.
e Behandel tassen a.u.b. goed om verstikking te

voorkomen . |Naam onderdeel Qty . | Naam onderdeel Qty
e Inclusief klein onderdeel, niet geschikt voor kinderen
onder de 3 jaar om te spelen. :’* Body 1 ’8 Windscherm 1
e Het vereist vaardigheid, wees voorzichtig als je speelt. @ Voor bumper 1 ™y Achteruitkijkspiegel 2
e Het is geen vgrkeersspeelgoed, toezicht van _ | VVoor wiel 2 P Stuur 1
volwassenen is een must. —@ Wieldop (groot) 4 Stoel 1
M4X14 Schroef 2 M5X40 Schroef M5 1
®10 Pakking 6 Oplader 1
Spie 4 Afstandsbediening 1
Achter wiel 2 Handleiding 1
Aandrijfmotor 2 Geluid 1




Assembling step

Assembling step

1. Stap voor stap: ®10 pakking, voorwiel, wieldop (groot), ®10
pakking, spie, wieldop (klein).

2. Montage stap: aandrijfmotor, achterwiel, wieldop (groot), ®10
pakking, spie, wieldop (klein).




Assembling step Assembling step

Wind screen

De lijn op het windscherm in de auto plaatsen en vervolgens het windscherm in het
platform plaatsen

Twee connectoren aansluiten volgens de afbeelding.



Assembling step Assembling step

Rearview mirror

9. Montage stap
1 Aansluiten van de klemmen op de batterij volgens de afbeelding.
é 2 Aansluiten van twee aandrijfmotorlijnen volgens de afbeelding.

" 3 Montage stoel volgens de afbeelding.
Eerste aansluiten van twee connectoren.

Y De lijnen opruimen, het stuur in de vooras steken.

9 M5x40-schroef door het stuurhuis en de vooras steken en
vervolgens de M5-moer gebruiken om vast draaien.
) 6



auto op tijd op. Het laad gat bevindt zich onder de (X )
stoel.

De oplader in het laadcontact steken (wanneer de auto

is) opladen, het is niet in staat om te spelen. Auto wordt

opgeladen onder toezicht van een volwassene.)

ODC"U)_"<"('D""""Q)O'3('DD'§







